

感懷悼念楊碧珍老點傳師

◎ 徐仕林

深受後學們敬愛的楊老點傳師，於八月三十一日上午仙逝，榮歸理天中懷，雖然人間痛失了一位修道的標竿楷模，但理天又幸添了一位得道大仙，相信您老的大德將永遠庇蔭著我們這一群後學。

楊老點傳師一生當中近五十年的歲月，都不畏艱苦地捨身修辦，己立立人，己達達人，度人誨人無數，並開荒了幾百間中堂。您老這一生無時無刻不忘記提攜、教育後輩。自從您老來美開荒設立全真道院後，時時刻刻都在為道操勞，無怨無悔地犧牲小我，完成大我，您重聖輕凡的精神永遠烙印在我們的心中。尤其是您那大公無私，誨人不倦的精神，感動、成全了無數的後學，相信您老修道的精神已在白陽修道史上留下了燦爛輝煌的一頁。

您老這幾年雖病痛纏身，卻還是念茲在茲，勉勵後學們修道。猶記得兩個月前，最後一次和您老交談時，您告知後學：「要好好去宣揚一貫道的精神，我向你保證天命是真的，而且是珍貴的，不管以後在哪裡，都不要辜負上天對你的使命，我的來日已不多了，你要好好珍惜自己的色身去行功了愿，上天不會虧待你和你的家人的。」您老的這一席話，後學至今仍銘記感動在心。

兩年前的一次偶遇，幸逢您老慈悲開示，讓後學重回道場學習，您老的諄諄告誡及恩澤加被，使後學能夠齊家及設中堂。雖然這幾年後學歷經了人生最堅辛、最無情的考驗，至今仍可屹立不搖，而且高齡雙親依然健在，事業越做越穩，這都歸功您老的慈悲帶領及鼓勵。常聽前賢們說，要不是您老這幾年為道操勞過度，為眾生背太多的業力，您老身體絕對是健朗的，絕不會這麼早離開我們的。雖然天下無不散的筵席，期盼您老能早日乘愿再來，度盡和您老有緣的有情眾生。

雖然驚聞您老仙逝時，不能及時趕回，深感遺憾。但經具特殊感應體質的兒子告知，您老的磨難已盡，功德圓滿，由濟公老師帶回理天繳旨，不禁為您老高興，再也不用受屈、受考了。後學將謹記您老的遺訓，不管何時何地都會替天宣化，做一個促進世界大同的使者。



▲ 道親、市長Gutierrez夫婦，回全真道院參加重陽敬老活動合影。